B UcTpe TOop>XeCcTBEHHO OTMEeTUNIM 77 net ocBoboXkaeHus
ropoaa

[MaMATHBIA MUTUHI, NOCBSALWEHHbIN 77-0M roaoBLMHE 0CBOBOXKAEHUS
ropoga OoT HeMeuKo-(dalunUCTCKMUX 3axBaTumkos, npowen B Uctpe 11
nekabps.

MaMATHbIM MUTUHT B ckBepe UcTpbl y Morunbl Mepos CoBeTCKOro
Coto3a Anekces lNetposuya bocoBa cobpan npeacrasutenen
aAMUHUCTpaLMMN rOpOACKOro OKpyra, 4ieHOB COBeTa BETEpPaHOB,
yyawmxcs wkos, yneHos NcTtpuHckon ObwecTtseHHOW nanaTtbl. A
3aTeM B ropoackom napke y Crenbl BOMHCKOW A06/1€CTN UCTPUHLbI
noYTUNM NamMATb reposaM Bennkon OTeyeCTBEHHON.

B 5Tn AHM B Hawewn cTpaHe oTMeYvarT 77 NeT Cco AHS
KOHTPHACTYM/IEHUS COBETCKNX BOWUCK NPOTUB HEMELKO-(allnUCTCKNX
3axBaTyuKoB, a 11 aekabps — paTta Ang UCTpuHUEB ocobeHHas. B
3TOT NepenoMHbIN Ana xoaa ncrtopmn Bennkon OTeyecTBEHHOM
BOMHbI AeHb 9-a Bapaenckas AMBuU3nNsg Nog KOMaHAOBaHUEM
reHepana AdaHacua benoboponosa ocsoboamna CoxxXeHHy UCTpy
n npuneratowmne gepeBHn. CerogHst NCTPUHLbI BCIOMUHAKOT CBOUX
61n3KnX, Nornblumnx Bo BpeMSl BOMHbI, U COBETCKUX conaaT, He waas
XXU3HW 0CBOBOXAAaBLWNX HAll POAHOW ropoa.

- CerogHs Mbl BCMOMUHAEM BCeX TeX, KTO He BepHYJicsa ¢ PpPOHTa,
KTO OTAaNn CBOK XM3Hb 3a TO, YTObbI Hawa cTpaHa 6bl1a cBob60aHOM
N Kpacnueomn. Mel, xutenm Uctpbl, bnarogapHbl TeM, KTO OTAa 1 CBOU
XXU3HW 33 TO, YTOObI Mbl CMOKOMHO XWAun, 4Tobbl HaW ropon 6bi
YIOTHbIM U MHTENAUIeHTHbIM. CTpa — nepBbi ropo NoaMoCcKoBbS,
0CBOOOXAEHHbIN OT HEMELKO-(alINCTCKNUX 3aXBaTUYMKOB, - CKa3as
npeacenartesb COBETa AenyTaToB ropoACcKoro okpyra Mcrtpa
AnekcaHap CkeBopuoB, obpawascb K BeTepaHaM Benukown
OTeyecTBEHHOM BOWHbI, TPYXEHMKAM Tbifla, XXUTENSM rOpoACKOro
okpyra Uctpa.

- Bcero 22 gHs, Ho 6b11 B3opBaH BockpeceHCKui
HoBo-VMepycannMcKmnm MOHACTbIPb, COXXeHbl A0Ma, 6bI10 3aMy4eHO
N paccTpensiHo 477 4YenoBeK HalKUX XUTenemn, TblCa4Yn UCTPUHLIEB
ocTanucb 6e3 Kkposa. HoO MMEHHO C Hawen TeppuUTopMn Hayasncs
nepenoM Bo BTopon MMpoBOM BOMHE. Hayanocb KOHTpHACTYynAeHne
COBETCKMX BOMCK, — MOAYEPKHYJ1 BPUO rNaBbl rOPOACKOro oKpyra
NcTpa AHapen Buxapes.

#obuwecTBeHHasnanaTta #onroncrpa #0nNMo #MUHUCTEPCTBOKYIbTYPbIMO
#WcTtpa #namaTtb #ropoasonHckongobnecrtum
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